
Solutions des jeux

Résultat du concours no 12

Le Gecko tokay est une espèce de lézard 
que l’on trouve dans de nombreux pays d’Asie  
(Inde, Népal, Thaïlande, Chine…).
La partie jaune de son œil est l’iris.  
L’iris est une membrane ronde qui se contracte.  
Les motifs de l’iris sont considérés comme uniques 
pour chaque individu et pour chaque œil. 
La partie centrale, noire, est la pupille. 
Elle peut se contracter ou se dilater pour laisser 
entrer plus ou moins de lumière. La forme 
de la pupille varie suivant les espèces, 
elles sont rondes chez l’être humain, fendues  
et verticales chez les félins ou les crocodiles.

Dans le no 12 de Campus Junior, 
nous te demandions de créer un portrait  
de famille inspiré du constructivisme.

Merci à tous les participants et bravo  
à Ella Zweidler, qui a remporté ce concours  
et recevra le best of des Loups-Garous 
de Thiercelieux.

	 �Retrouve l’ensemble des participations 
sur  www.unige.ch/campusjunior

Bravo à Ella Zweidler
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ZoOm - "CAMPUS JUNIOR" NO 12

Le “Zoom !” du numéro précédent était l’œil d’un Gecko tokay

Labyrinthe

Charade

Illusion

Réponse : Madeleine (mat-2-lait-nœud).

Si tu caches le fond gris autour de l’os,  
tu verras qu’il est de la même couleur  
à droite et à gauche.
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